AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

mEm | _MED | BER | eies | EEGE | @ResE | #EG | ZIBEX | #SG | W86 | 68D
AEAA | BEs | REAREE 1B T A4S TR ! = EFHORAT | ATEEH | REBARE | THEMEREE | (REARME | SH5kE | LEARE

HEM HEM HES HEM HEM HES HEM HEM HEM HEM HEM

BEE—REEIOD Jtidbdm it Jeidkdm it b {ofvic} Jeidkdm it b {ofvic} Jeidkdm Jeidkdm Jeidkdm

F IR U R #46km #37km #47km #136km #47km #138km #46km #46km #41km #40km #42km
1 }(EE)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.13 0.08 0.05 0.07 0.06 - 0.06
! EE)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.13 0.08 0.05 0.07 0.05 - 0.06
1 )(5]7'3)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.13 0.08 0.05 0.07 0.05 - 0.06
! }(qé)a 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 - 0.06
1 }(E' jf)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.06 - 0.06
! }(quﬁ)E 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 - 0.06
TATE | jops 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06

a ; . . . . . . . . . . .
! }(qif)E' 158% 0,07 0.08 0,07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
TAE | jops 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06
) : . . . . . . . . . . .

! }?%O)E' 158% 0,07 0.08 0,07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
1 E(' %E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 015 0.08 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
! }?:‘tZ)E' 158% 0,07 0.08 0,07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
1 E('éf)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 015 0.08 0.05 0.07 0.05 0.07 0.06
! }? }1%4)5 158% 0,07 0.08 0,07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
1 }?BE' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 - 0.06 0.07 0.06
! }?7}35 158% 0,07 0.08 0,07 0.08 017 0.08 0.05 0.08 0.05 - 0.06




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

mEm | _MED | BER | eies | EEGE | @ResE | #EG | ZIBEX | #SG | W86 | 68D
AEAA | BEm | REAREE 1B T A4S TR EFHORAT | ATEEH | REBARE | THEMEREE | (REARME | SH5kE | LEARE
fa%EH fa%EH HEM fA%™H fa%E™H fa%E™H fa%EH fa%EH fa%EH fa%EH BEH
BEE—EEMILD b It b i It P i b i It P i P i b i P i
710 R U BERE £946km £937km £947km £936km £947km £938km $946km 4946km £941km #340km $942km
! }5(171'(7)5 1585 007 008 007 008 0.17 - 005 0.08 0.06 0.09 0.06
! F(] ;)EI 1585 0.07 0.08 0.07 - 0.17 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
! }E(’:}:g)E' 1585 007 008 007 009 017 008 005 008 005 009 006
VER | s 007 008 007 009 0.17 008 005 009 006 009 006
1 E(' é‘)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.17 0.08 - 0.09 0.05 0.09 0.06
L ﬁ(‘ iZ)E' 1585 0.07 0.08 - 0.09 0.17 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06
! }E(' il BRE 007 008 008 009 017 008 005 009 006 009 006
V2B o 007 008 007 009 0.16 008 005 008 006 009 006
! }E(' 2B 1sm 007 008 007 009 017 008 005 009 005 009 006
2R | o 007 007 007 008 0.15 007 005 007 005 008 006
! }E(’g)E' 1585 007 007 007 008 0.14 008 005 007 005 008 006
2R o 007 008 008 008 0.14 008 005 007 005 009 006
! }E(' o | 1sm 007 008 008 008 0.5 008 005 007 005 009 006
VR | s 007 008 008 009 0.5 008 005 007 006 009 006
! )E(’%‘)E' 1585 007 008 008 009 0.16 008 005 008 006 009 006




AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. , PRASE | IRl 7 | arass |asare FARIE (i*%@ll EeREgm | ERARE | JU—y | @R
MEAR | MEH e myriall oo oo | T | ehea REAE |FErtos—| WEm
fA%E™H fA%E™H fA%E™H mAEET mAEET mAEET mAET mAET mAET mAET mAEET

BEE—EEMILD b P i P i it b i it P i it b i b i b i

%1 R U BE #askm | #949km | #943%km | #28km | #923km | #920km | #926km | #93%m | #932%km | #28km |  #525km
TR 1se 008 009 008 008 - 006 036 0.10 0.13 009 0.10
Al IRt 008 009 008 008 - 006 036 0.11 0.13 008 0.10
A3 1se 008 009 008 008 - 0.06 036 011 013 009 0.10
A L 008 009 008 008 - 006 036 0.11 0.13 008 0.10
TASE 1 1se 008 009 008 008 - 006 036 0.11 013 0.09 0.10
el IR 008 0,09 008 008 - 007 036 0.11 0.13 008 0.10
AR ise 008 009 008 008 008 006 036 0.10 013 008 0.10
AR rsm 008 009 008 008 008 006 036 0.11 0.13 009 0.10
AR 1se 008 009 009 008 008 006 036 0.11 013 008 0.10
VOB 1sm 008 009 008 008 008 006 0.36 0.11 0.13 008 0.10
VAR vom 008 009 009 008 008 006 - 0.11 0.13 0.8 0.10
IR s 008 009 008 008 008 006 036 0.11 0.13 009 0.10
RGN IR 008 009 008 008 008 006 037 0.11 013 008 0.10
LR o 008 0.10 008 008 008 0.06 0.36 0.11 0.13 008 0.10
B rom 009 0.10 008 008 008 006 036 011 0.13 008 0.10
VISR s 008 0.10 008 008 008 006 036 0.11 0.13 008 0.10




AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

. , PRASE | IRl 7 | arass |asare FARIE (i*%@ll EeREgm | ERARE | JU—y | @R
HEAR | R ne-myriall O ool | s | aBEn REAE |FErtos—| WEm
fA%E™H fA%E™H fA%E™H mAEET mAEET mAEET mAET mAET mAET mAET mAEET
BEE—EEMILD b P i P i It P i It P i It P i P i P i
%1 R U BE f#43km | #0a9km | #943km | #28km | #23km | #920km | #926km | #932km | #932km | #928km | #325km
VIR rom 0.10 0.10 008 008 008 007 037 011 0.14 009 011
RS IRE 009 0.10 008 008 008 006 036 0.11 0.13 009 0.10
IR rom 009 0.10 009 008 008 006 036 011 0.13 008 0.10
VER | s 009 0.10 008 008 008 006 036 0.10 0.13 008 0.10
VR 1om 009 0.10 008 008 008 006 036 011 0.13 008 0.10
el IRE 009 0.10 009 008 008 006 036 011 0.13 008 0.10
”5(17?(3)5 1585 009 0.10 008 009 - - 036 0.10 0.13 009 0.10
V2B o 009 0.10 0.10 008 008 007 - 0.11 0.13 0.8 0.10
2R 1om 009 0.10 008 008 008 007 042 011 - 008 0.10
2R | o 008 009 009 008 008 006 038 0.10 0.14 008 009
R e 009 009 008 008 007 006 038 0.10 0.14 008 0.10
2R o 009 009 008 008 007 007 040 0.11 0.15 009 0.10
Rl IR 009 009 009 008 007 007 041 011 0.15 009 0.10
VR | s 009 009 008 008 007 007 041 0.11 0.15 009 0.10
R IR 009 009 008 009 008 007 - 0.11 0.15 0.09 0.10




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

weng | e |aatei | Bian |meess | (AE, Inmess | (B | B esnes | wmams | nmers | JGE0E
mEET mEET FEET FEET FEET mEET FHEET rEET FHEET FEET FHEET
BEEE—RENMSD o] || i P iz} P iz} P iz} P iz} || i P iz} || i || i || i
R U B R £920km #921km #920km £919%km #916km #916km #915km £917km #18km #16km #26km
! }(EE)E' 158% 0.06 0.10 0.1 0.1 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.16
1 EE)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
1 ag)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
1 ?%E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
1 }(E‘jf)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
1 ?EG)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
1 }3; 7| tsm 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
! }(qif)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
! ﬁE)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
1 }?71'(0)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
”E(‘é‘)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
1 }?:‘tZ)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
”E(‘éf)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
1}?}%4)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
1 E(’BE' 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
! }?7}35 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wenn | s |datos—| Bean | PRAzE | AE, lnmaze | ARR | IRE | escse | pwsns | aEeen oG008
miERT | kT | mEmm | mERT | mERh | mERm | BaAn | mERh | mERT | meAh | @een

BEE_REALD | LEE | LLE T T T T TIE T E | RAE | LLE
FHE R UEERE #920km #921km #920km #919km $#916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km

! }5(171'(7)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15

1;(%8)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14

! }E(':}:%E' 1584 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15

”E(]éO)E' 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14

”E('é‘)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14

1}5&2)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15

1}5('7?(3)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15

! F(]%E' 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15

! }E('ga 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14

! F(]j:ﬁ)E' 156% 0.05 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 0.13 0.07 0.06 0.14

! }E('g)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.08 0.13 0.08 0.06 0.14

! F(JJ%S)E' 156% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14

! }E('ig)E' 156% 0.06 0.10 0.11 0.1 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14

! }?710)5 156% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14

! }E('%‘)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

DEEE | e, WIS L | KELKALE éfa%fjiﬁ =
. . 2EDER $F30H T e = BILS L | EEHHE | BREIAER | MNEREFT = N = - =an
aear | aesa| ™ * T omtmm | DFEAAT | TEERE emERE | MELR Ia_g%‘ji;%iﬁ S
HEHRET MEHEEm MEHEE™ MEHEEm MEHEEm MEHEEm MEHEEm MEHEEm MEHEEm MEHEEm [ EFHT
BEE—RENOD it b’} b {ofvic} b {ofvic} b’} b’} b’} b’} b’} it A
F R U B #13km #113km #28km #21km #116km #119km #116km #22km #114km #124km #23km
1 }(EE)E' 158% 0.06 0.09 0.68 103 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
! EE)E' 1585 0.06 0.09 0.68 103 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
1ASE | jop
A 5 0.06 0.09 0.68 102 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
! }(qé)a 1585 0.06 0.09 0.68 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.11 0.05 0.08
1ASE | jop
) 5 0.06 0.09 0.69 103 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! }(quﬁ)E 1585 0.06 0.09 0.69 102 0.11 0.10 0.06 023 0.12 0.05 0.08
1ATA | jop
) 5 0.06 0.09 0.69 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
! }(qif)E' 1585 0.06 0.09 0.69 103 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
1A9E | jop
A 5 0.06 0.09 0.69 103 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! }?%O)E' 158% 0.06 0.09 0.69 103 011 010 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
1 E(' %E' 1585 0.06 0.09 0.69 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 012 0.05 0.08
! }?:‘tZ)E' 158% 0.06 0.09 0.70 103 011 010 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
1 E('éf)E' 1584 0.06 0.09 0.70 103 0.11 0.10 0.06 0.22 012 0.05 0.08
! }? }1%4)5 158% 0.06 0.09 0.70 1.02 011 010 0.06 023 0.12 0.05 0.08
1 }?BE' 1585 0.06 0.09 0.70 103 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! }?7}35 158% 0.06 0.09 0.70 103 011 010 0.06 023 0.12 0.05 0.08




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

I ) N =T = A . - o | o | wign | ke | aeon | —xm
mEAE | mEs [ T | | SaE | LTS | SRORE ) BROTR )\ OEEET | wewnmm | hecw | mmmee | e
mHET | mEEm | mERT | meEm | @mERT | mesm | @meEsT | mesm | mesm | mesm | RHE
BEE_RENLD I H A i 17 dm | k@ | ddm | ks | A T FR
FRRU R #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $922km #914km #924km #923km
! }5(171'(7)5 158 0.06 0.09 0.70 1.05 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! F(] ;)EI 1585 0.06 0.09 0.70 1.03 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
! }E(':}:%E' 150 0.06 0.09 0.70 1.06 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! F(]éo)E' 158 0.06 0.09 0.70 1.07 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! E(' é‘)E' 1585 0.06 0.09 0.70 1.05 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! F(] iZ)E' 158 0.06 0.09 0.70 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! E(' 713)5 1585 0.06 0.09 0.70 107 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! F(]%E' 158 0.06 0.09 0.70 1.04 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
! E(' ga 158% 0.06 0.09 0.70 1.03 0.11 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
”E(] iﬁ)E' 158% 0.05 0.08 0.63 0.91 0.10 0.10 0.05 0.21 0.1 0.04 0.08
! }E('g)E' 158 0.05 0.08 0.62 0.93 0.10 0.10 0.05 0.22 0.1 0.04 0.08
! F(] éS)E' 1585 0.06 0.09 0.63 1.02 0.11 0.10 0.05 0.22 0.11 0.04 0.08
! E(' ig)E' 1585 0.06 0.09 0.64 101 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
! }?710)5 158 0.06 0.09 0.64 1.02 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
1 E(’%‘)E' 158 0.06 0.09 0.66 1.04 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LEIE A BB
Fay—Ex | Exmwg | BEIEF | mrex | miuex | gRew | MReE | STRR | TERN | REBE | TLEBE
AEAA | BEs| T3 = Mg E3E EI & A = = R ESFT E3E =
([EHRIE)
[ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD [kl [l [l [l [l 3] [l [l 3] [l 3]
F IR U #124km #125km #125km #125km #125km #123km #123km #122km #123km #123km #22km
1 }(EE)E' 158% 010 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1828
o 1585 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1838 |
A 5% 011 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1R 48
- 1585 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1858 |
) 5% 010 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1560
o) 1585 011 0.08 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1878 |
) 5% 010 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1A8H
o 1585 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1A9E | jop
A 5 010 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }?%O)E' 158% 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1E11E
) 158% 010 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }?:‘tZ)E' 158% 011 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 E('éf)E' 158% 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }? }1%4)5 158% 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 }?BE' 158% 0.10 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }?7}35 158% 011 0.08 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LS BB
TAHY—EX | EARNH#E kg BTHX MR X ERAEE INR X EIHX TR JERAX TibE# X
segE | memsn| £s— &7 o &7 AT |mEh—|  EAH &F | WRELF | ERH a7
([EHRIE)
[ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD [kl [l [l [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F R U B #24Kkm #25km #125km #25km #25km #123km #123km #22km #123km #123km #22km
1 }?71'(7)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }? éS)E' 1585 0.10 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 E(':}:%E' 1585 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }?éo)E' 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 E(' é‘)E' 1585 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }?f)a 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 E(' 7?35 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! ?%E' 158% 010 0.08 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 E(' ga 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }? :Ztﬁ)E' 158% 010 0,07 0.09 0,07 0,07 0,07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 E('g)E' 1584 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }? éS)E' 158% 010 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 E(' ig)E' 1585 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
! }? 710)5 158% - 0,07 0.09 0.08 0,07 0,07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 )E(‘%‘)E' 1584 0.10 - 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06




AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s — ST A
HhanR | BomeR | nEwEs | DOR rmEgy | SR | Etmex | o | 28E0 | - INET
e — A PN = N g =0 A PN 0> O D =
;ﬂl];Eﬁ E ;ﬂl]n:_ﬂ:-,"fﬁlj KFE KFE *m*]tt/’)-l :%Iii’;' KFE KFE /IA\EEE E%Fﬁ' [y =1 /IA\ /$7Kiﬁ
g g g g [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET
BEE—RENLD [kl [l [k [kl 3] [kl [kl [kl 3] [kl [kl
F R U EERE #22km #21km #24km #27km #23km #24km #123km #23km #21km #21km #23km
1 }(EE)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
! EE)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
1838 |
o 58S 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
! }(qé)a 1585 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
1858 |
) 58S 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
! }(quﬁ)E 1585 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
1878 |
) 58S 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
! }(qif)E' 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
1ASE | jop
o 5 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
! }?%O)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
18118
Y 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
! }?:‘tZ)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
1 E('éf)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
! }? }1%4)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
1 }?BE' 1585 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
! }?7}35 1585 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.09




AW RERSTRERIERSER (FEB)

TR31EIA1HE~1A31H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s — ST A
iR | BomeR | mEErEA | BOR oo swex | meeeE | osme | ZBRE L —um
AEAA | BEr 3 Eaf | Bt 5— e = 3 3 NEREE = HRELNE KIS
; HIEE i B
[ EFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [ EFET [ EFET [ EFET
BEE—RENLD [kl [l [k [kl 3] [kl [kl [kl 3] [kl [kl
F IR U R #22km #21km #24km #27km #23km #24km #23km #23km #21km #21km #23km
1 }?71'(7)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.09 010 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
! }? éS)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
1 E(':}:%E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
! }?éo)E' 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
1 E(' é‘)E' 1584 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.09
! }?f)a 1585 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08
1 E(' 7?35 1585 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 - 0.07 0.06 0.09 0.09 0.09
! ?%E' 158% 0.08 0,07 0.06 0.09 010 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
1 E(' ga 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
! }? :Ztﬁ)E' 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
1 E('g)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
! }? éS)E' 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
1 E(' ig)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
! }? 7?<°)E' 158% 0.08 0,07 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
1 )E(‘%‘)E' 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09 0.09

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,

_— 2 A
ZVBBRED
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TERSIEIA24E ~

BETEANRELTEYELEN, BHLELEOTT 220KV LET,



ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

WIER
BEED | M/NET | SAEBE | ASHE | EREBE | pepae | BHELE | EOR | TEDER | LHmER | TR
AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F IR U R #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #17km
1 }a)ﬂ 158% 0.04 0.10 0411 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
1828

o 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
1838 |

A 5% 0.04 0.10 0411 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
1A 48

- 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
1858 |

) 5% 0.04 010 0411 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
1560

o) 1585 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
1878 |

) 5% 0.04 010 0411 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
1A8H

o 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0,07 0.08 010
1898 |

o 5% 0.04 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
1 }?%O)E' 158% 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
1E11E

) 158% 0.04 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
! }?:‘tZ)E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
1 E('éf)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
”? }1%4)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
1 }?BE' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
! }?7}35 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

WIER
BHTS | FU/REE | SRR | ASHE | EEMOE | popoae | BHEE | EOR | TREMA | EHMBK | TR
AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT
BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F IR U R #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #17km
1 }?71'(7)5 1585 0.04 010 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 010
! }?és)a 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0,07 0.08 010
1 E(':}:%E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.19 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
1 }?éo)E' 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0,07 0.08 011
1 E(' é‘)E' 1584 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
1 }?f)a 1585 004 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0.08 0.08 010
1 }?713)5 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
! }?;(4)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
1 E(' ga 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
! }? :Ztﬁ)E' 158% 004 010 011 0.08 0.20 0.08 018 0,07 0.07 0.08 0.10
1 E('g)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 010
! }? éS)E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 019 0,07 0.07 0.08 0.10
1 E('ig)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 010
1 }?710)5 158% 004 010 011 0.09 019 0.08 019 0,07 0.07 0.08 0.10
1 }?%‘)E' 1585 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EEME | ATHE | Kme | @EE | ZREEK | BR% | RERR | eRssm | omeawx | ND70 | mongw
segE | ena|  ®£2F SF | RAE—vAm| N 2 | HBHE £ Zid 2m | ShEY | ke
WIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET WIEAT IEMT WIEMT WIEAT WIEAT = [T T
BEE—RENLD 3] ki 3] 3] ki [l [l ki 3] ki [l
BRI R U R $913km $918km $917km $917km $920km $318km $914km $914km $312km $#319km $96km
1 }(EE)E' 1585 011 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 153
! EE)E' 1585 011 0.09 014 0.05 0.08 0.06 019 017 0.24 010 153
1838 |
A 5% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 150
1A 48
- 1585 011 0.09 014 0.05 0.08 0.06 018 017 0.24 010 153
1 }(E’jf)E' 158% 011 0.09 014 - 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 010 151
1 }(quﬁ)E 1585 011 0.09 014 - 0,07 0,07 019 018 0.24 010 148
1 }3; )E' 158% 011 0.09 014 - 0.07 0.06 018 0.18 0.24 010 152
1A8H
o 1585 010 0.09 014 0.05 0.08 0.06 019 018 0.24 010 153
1898 |
o 5% 0411 0.09 014 0.05 0.07 0.06 0.19 0.18 0.24 010 151
1 }?%O)E' 158% 011 0.09 014 0.05 0.08 0.06 019 018 0.24 010 149
1E11E
) 158% 011 0.09 014 0.05 0.08 0.06 0.19 018 0.24 010 152
! }?:LZ)E' 158% 011 0.09 014 0.05 0,07 0.06 019 018 0.24 010 150
1 E('éf)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.18 0.24 010 151
”? }1%4)5 158% 011 0.09 014 0.05 0.08 0,07 019 018 0.24 010 151
1 }?BE' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.19 0.18 0.24 010 149
! }?7}35 158% 011 0.09 014 0.05 0.08 0,07 019 018 0.24 010 149




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BEME | KRR | MM | MEm | zxmex | BEE | s@Eex | eTssm | omeex | S07L | mosmm
S T P P P AN | T | HEBAE & P 2m | SABY | Spmed
WIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET WIEAT IEMT WIEMT WIEAT WIEAT = [T T
BEE—RENLD 3] ki 3] 3] ki [l [l ki 3] ki [l
BRI R U R $913km $918km $917km $917km $920km $318km $914km $914km $312km $#319km $96km
1 E(’?"J)E' 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 153
”? éS)E' 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 143
1 }5(1:1‘:9)5 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 152
1 }?éo)E' 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 152
”E(' é‘)E' 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 151
”? iZ)E' 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 150
1 E(' 713)5 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 152
1 }?;(4)5 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 150
”E(' gE' 1568 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.24 0.10 151
”? :Ztﬁ)E' 1565 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 023 0.09 131
1 E(’g)E' 1568 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.17 0.24 0.09 144
”? éS)E' 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 148
1 E(’ig)E' 158% 011 0.09 014 0.05 0.07 0.07 0.19 017 0.24 0.10 147
1 }?710)5 1565 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 147
1 E(’%‘)E' 1568 0.11 0.09 0.15 0.05 0.07 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 150

LTORARBRAETLA—E2VRATALICEYRIELTE Y., AIEMEXB EHINTT,
([BEZEEM 2 E REED) . ERMXESFT WERD) . PEESME L RER) . RERESAT B ZEH)




AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EFhE L &R . — e —
- . - - - - HZB# EARBTIE & = INEEZ
. . ANBESFT | BKESRT | ERESFT | TIEESFT | BIRESRT ZHHN A = ZHHN .
AEAE | AER = = s = = o E300) om | BEEVI—| DREE BREE
= [T T = [T T = [T T = [T = [T T = [T = [T T = [T T = [T T = [T ET = [E |7
BEE—RENLD 3] [l ki [kl 3] ki [kl [l [kl 3] 3]
A RO R #911km $910km $98km $98km $910km £97km £97km #911km $98km $#99km $98km
”(EE)E' 158% 014 0417 0.24 0.33 013 0.22 130 0.23 0.26 - 0.28
1}3}3)5 1585 014 017 0.24 0.32 013 0.22 130 0.23 0.26 - 0.28
1)(5]7'3)5 158% 014 0417 0.24 0.32 013 0.22 129 0.23 0.26 - 0.28
”(2)5 1585 014 018 0.24 0.32 013 0.22 130 0.23 0.26 - 0.28
”(E’jf)E' 158% 014 018 0.25 0.33 013 0.22 130 0.24 0.26 - 0.28
1)3;)5 1585 015 017 0.25 0.33 013 0.21 129 0.23 0.26 - 0.28
1878 ]
) 5% 014 017 0.24 0.32 013 0.22 129 0.23 0.26 0.34 0.27
1A8H
o 1585 014 017 0.24 0.33 013 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.26
1898 1
o 5% 014 017 0.24 0.33 013 0.22 130 0.23 0.26 0.34 0.26
”?%O)E' 158% 015 017 0.24 0.32 013 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.26
”E(' %E' 1585 0.14 017 0.24 0.33 0.13 0.22 1.30 - 0.26 0.34 0.27
”?:}:2)5 158% 014 017 0.24 0.33 013 0.21 130 0.24 0.26 0.34 0.27
”E('éf)E' 1585 0.14 017 0.24 0.33 0.13 0.22 1.30 0.23 0.26 0.34 0.27
”? }1%4)5 158% 014 017 0.24 0.33 013 0.22 130 0.24 0.26 0.34 027
”?BE' 1585 0.14 017 0.24 0.33 0.13 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.27
”?7}35 158% 015 017 0.25 0.33 013 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.27




AR RERSTREREHER (EEHE) TR3IFIAIB~1A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

A E | sy | FEERF | BARRT | LWRET | ERERF | BRERH égg? AEZ éggué ernlyiall I L OV g T
EEE | E@W | BEEm | E@E | SEE | E@E | SEG | E@E | SEm | EEE | &EE
BRE—RRD S0 = T mE mmE = o mmE | mRE | meE = =
FRRUEERE #11km #910km #98km #98km #910km F7km F7km #11km #98km #99km #98km
”5(17}(7)5 156 0.14 0.18 0.24 0.33 0.13 0.22 130 0.24 0.26 0.34 027
1;(%8)5 156% 0.14 0.17 0.24 0.33 0.13 0.22 130 0.23 0.26 0.34 0.27
”E(':}:%E' 1585 0.14 0.17 0.24 0.33 0.13 0.22 131 0.24 026 0.34 027
”E(]éO)E' 156% 0.14 0.18 0.24 0.33 0.13 0.22 1.30 0.24 0.26 0.34 0.27
”E('é‘)E' 1585 0.14 0.17 0.25 0.33 0.13 0.22 130 023 026 0.34 027
1}5&2)5 156% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.22 130 0.24 0.26 0.34 0.27
! E(' il BRE 0.15 0.18 0.24 0.33 0.13 0.22 130 0.24 027 0.34 027
”?%E' 1585 0.15 0.17 0.24 0.33 0.13 0.22 131 0.23 0.26 0.34 0.26
1}5(%5)5 1585 0.15 0.17 0.24 033 0.13 022 131 0.23 0.26 0.34 0.27
”E(]j:ﬁ)E' 156% 0.14 0.16 0.22 0.30 0.12 0.20 112 0.21 0.23 0.32 0.25
”E('g)E' 1585 0.14 0.17 0.23 031 0.13 021 120 022 0.24 032 026
”E(JJ%S)E' 156% 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 125 0.23 0.25 0.33 0.26
”E(' o | 1sm 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 021 127 023 025 033 026
”5(1710)5 156% 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 128 0.23 0.25 0.33 0.26
”E('%‘)E' 1585 0.14 0.17 0.24 032 0.13 021 128 0.24 0.26 0.34 0.27




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

&5k INRHIR e e e 1o et — .
il =EE— BEEZ | FAZEM e omr | mEatsos TTE o EE TERLL
mEAn | mesa | Tang. | aan | AR | ek am | NEREF | RERIF | gom | FERRT | gmey 27
= [T = [T = [T = [T = [T HT = [T HT = [T HT = [T = [T = [T = [T HT
BEE—RENLD ki) 3] 3] [l ki ki [l ki [l 3] 3]
A RO R $96km $96km $#99km $98km $910km #97km #97km #98km $#39km #11km #310km
”(EE)E' 1585 0.36 140 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
‘EE)E' 1585 0.36 141 0.09 0.24 013 0.33 0.85 018 0.26 013 015
1838 ]
A 5% 0.36 140 0.09 0.24 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.14 0.15
1A 48
- 1585 0.35 140 0.09 0.24 013 0.33 0.84 018 0.26 013 015
1858 1
) 5% 0.35 140 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
1560
o) 1585 0.36 138 0.08 0.24 013 0.33 083 018 0.26 014 015
1878 |
) 58S 0.37 140 0.09 0.24 013 0.33 0.84 0.18 0.26 013 0.15
1)(%93)5 1585 0.35 141 0.09 0.24 013 0.33 0.85 018 0.26 013 015
1898 |
o 58S 0.36 140 0.09 0.24 013 0.33 0.84 0.18 0.26 014 0.15
”?%O)E' 158% 0.36 140 0.09 0.24 012 0.33 0.84 018 0.26 014 0.15
1E11E
) 158% 0.37 141 0.09 0.24 013 0.33 0.85 0.18 0.26 014 0.15
1}2:2)5 158% 0.37 139 0.09 0.24 012 0.33 0.84 018 0.26 014 0.15
”E('éf)E' 1585 0.35 141 0.09 0.24 013 0.33 0.84 0.18 0.26 013 0.15
”? }1%4)5 158% 0.36 140 0.09 0.24 013 0.33 0.84 018 0.26 014 0.15
”?BE' 1585 0.37 140 0.09 0.24 013 0.33 0.84 0.18 0.26 014 0.15
”?7}35 1585 0.36 139 0.09 0.24 013 0.33 0.84 018 0.26 014 0.15




AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

£E | MRORE | sme | mme— , "
wene | mawn | Sangs | 288 | O | UGSk |Tads [xweam | mexem| JIn | Amkem| ainy | ilm

= ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT
BREE—RENMD L G2l G2l FAF P i i FAF P i FAR P &) A
AR U R #16km #96km #19km #18Kkm #110km #17km #17km #18km #19km #11km #110km
”5(17}(7)5 1585 0.36 1.42 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
1}?;)5 1585 0.36 1.41 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
1}5&%5 1585 0.36 1.41 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
”?éO)E' 1585 0.35 1.43 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
1}5(1}%1)5 1585 0.35 1.41 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
”?f)a 1585 0.36 1.41 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
! E(' 7?3)5 1585 0.36 1.42 0.09 0.24 0.13 0.33 0.86 0.18 0.26 0.14 0.15
”?%E' 158% 0.37 1.42 0.09 0.24 0.13 0.33 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
1}5(155 1585 0.36 143 0.09 0.24 0.13 0.33 0.85 0.18 0.26 0.14 0.15
! }?f)a 1585 0.34 123 0.08 0.22 0.11 0.31 0.73 0.16 0.23 0.13 0.14
”E(’g)E' 1585 0.36 1.34 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 0.17 0.25 0.13 0.15
”?éS)E' 1585 0.35 1.38 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.18 0.25 0.13 0.15
”E(’ig)E' 1585 0.37 137 0.09 0.24 0.12 0.32 0.82 0.18 0.26 0.13 0.15
”?710)5 1585 0.36 1.37 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
”E(’;(‘)E' 1585 0.36 1.39 0.09 0.24 0.13 0.32 0.84 0.18 0.26 0.14 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e == R = - s JAS-IE =
AEAA | BIERZ ﬁﬁwiﬁg;;” z;gﬁu TR ﬁgggg RATARAE %ﬁ?{% EJEET};E $¥§§W ROR iﬂi%ﬁ% IEEEW
= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
7 R U £97km £97km £98km £99km £910km #911km #99km £910km #911km #11km #39km
”(EE)E' 1585 031 046 026 0.10 - 0.13 017 0.20 027 0.20 0.5
”3}3)5 1585 031 045 026 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 020 0.15
”(517'3)5 1585 030 045 026 0.10 - 0.13 017 0.20 027 0.20 0.5
”?%E' 1585 031 045 026 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.5
”(E’:E)E' 1585 031 045 026 0.10 - 0.13 017 0.20 027 0.20 0.5
‘?E?)E' 1585 0.30 0.44 026 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.5
1)3;)5 1585 031 045 026 0.10 - 0.13 017 0.20 027 0.20 0.5
”(qif)E' 1585 031 046 026 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 020 0.5
‘ﬁE)E' 1585 031 045 026 0.10 - 0.13 017 0.20 027 0.20 0.5
1}5(171':0)5 1585 0.30 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
”E(' é‘)E' 1585 031 0.46 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
1}5&2)5 1585 0.30 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.20 0.15
”E(’éf)E' 1585 031 045 026 0.10 - 0.13 017 0.20 027 0.20 0.5
”?)1514)5 1585 031 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.18 0.20 027 0.19 0.15
”E(’BE' 1585 031 045 026 0.10 - 0.13 0.18 0.20 027 0.19 0.5
”5(17}<6)E' 1585 031 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e == R = - s JAS-IE =

aan | mewa | MEEn | (208 | Fmean | pRggl | smarm | S0 | SEOUS | piagn | AOR | masm | FERW

= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
”5(17}(7)5 1585 0.31 0.46 0.26 0.10 - 0.13 0.18 0.20 0.27 0.19 0.15
1)5(%8)5 1585 031 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.15
”E(‘:}:g)E' 1585 031 0.46 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.15
”E(]éO)E' 1585 031 0.46 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.15
AN IR 031 045 0.26 0.10 - 0.13 017 020 027 0.19 0.5
2R 1o 031 045 026 0.10 - 0.13 0.18 020 027 0.19 0.5
RZR N gom 031 0.46 0.26 0.10 - 0.3 017 020 027 0.19 0.5
”E(];:“)E' 1585 0.30 0.45 0.26 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.15
2R 1om 031 045 0.26 0.10 - 0.13 017 020 027 0.19 0.5
”E(]iﬁ)E' 1585 0.28 0.40 0.24 0.10 - 0.12 0.16 0.19 0.25 0.18 0.14
R e 030 043 025 0.10 - 0.12 017 0.19 0.26 0.18 0.5
”E(JJ%S)E' 1585 0.30 0.44 0.25 0.10 - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
”E(‘ig)E' 1585 0.30 0.44 0.25 0.10 - 0.13 0.17 0.20 027 0.18 0.15
”?710)5 1585 0.30 0.44 0.26 0.09 - 0.12 0.17 0.20 027 0.19 0.15
”E(’%‘)E' 1585 031 0.46 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.20 027 0.19 0.15

¥ LUTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,

BOR (SEED . JASITERER 42— (SEHE) . I[BERET®RS (S EHE)
X RORRATFEREFT (S FHET)

X RET REE (S EHET)

Trk284128268

FEri29511A8R

1785~

1585~
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

— JIIRAFK=E JIFTH R
ouEm | BEBE | nams | Thas | JIBH | DIRE | | EEem | mmEs | R |
MEAB | MEsz | HES (LB pEfn | FEEE AR CAEES | MERE \poimmin| onfE

= [T HT = [T HT JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF

?E-%%jﬁ?_%ﬁ‘%@ A 3] ik ik [iié] ik ik [iié] ik ik ik

F R U B #6km #7km #120km #21km #26km #126km #119km #25km #119km #21km #120km
1 }(EE)E' 158% 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
! EE)E' 1585 0.35 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
TASH | jops 0.35 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06

e : . . . . . . . . . . .

! }(qé)a 1585 0.34 0.15 0.06 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 }(E’jf)E' 158% 0.35 0.15 0.07 0.21 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
! }(quﬁ)E 1585 0.34 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 }(Eg )E' 158% 0.34 0.15 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
! }(qif)E' 1585 0.34 0.15 0.07 - 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 }gﬁ)ﬂ 158% 0.34 0.15 0.06 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
! }?%O)E' 158% 0.34 0.15 0.06 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
”E(' %E' 1585 0.34 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 017 0.06
! }?:‘tZ)E' 158% 0.34 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 E('éf)E' 1584 0.34 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 017 0.06
”? }1%4)5 158% 0.34 0.15 0.06 021 0.06 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
1 }?BE' 1585 0.34 0.15 0.06 0.21 0.06 0.11 0.06 0.06 0.08 017 0.06
! }? 7}35 158% 0.34 0.15 0.06 021 0.06 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

VILER | BEBE | g | s | S “E]'Tj"?x; whrom | FIEAE ”*lgfé%@ Texxn | TN
MEAR | mEmw| HES |(uEws— Nt | EIEE | R/ RS | AR wimmisn| omitE
E@E_ | mme | ws | e | me | umH | ime | ies | s | ies | e
WEE-_RRALO | MAE = mEE | G = mEE | G = mEE | EAE | G
AR U EERE #96km #97km #920km #921km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km
1 }5(171'(7)5 1585 0.34 0.15 0.07 0.21 0.06 0.1 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
”E(] ;)EI 156% 0.34 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
! }E(':}:%E' 1585 0.34 0.15 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
! F(]éo)E' 156% 0.34 0.15 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.18 0.06
”E(' é‘)E' 1585 0.34 0.15 0.06 021 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
”E(] iZ)E' 156% 0.34 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
! E(' 713)5 1585 0.34 0.15 0.07 021 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
! F(]%E' 156% 0.34 0.15 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
”E(' ga 1585 0.34 0.15 0.06 021 0.06 0.11 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
”E(] iﬁ)E' 156% 0.32 0.14 0.06 0.19 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.15 0.05
! }E('g)E' 1585 0.33 0.15 0.06 0.19 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.15 0.05
”E(] éS)E' 156% 0.34 0.15 0.06 0.19 0.06 0.10 0.06 0.05 0.07 0.16 0.06
”E(' ig)E' 1585 0.34 0.15 0.06 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
! }?710)5 156% 0.34 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
! E(’%‘)E' 1585 0.34 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06

¥ LUTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
1) 7 L ERET 15 (FREHT)
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ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

- s s FENR . =N - v — e e —
St=IXEWH . = ABR — = . "~ L | FTHE—R | THL=KX | XNIIEE— EZRX
. . JIIRFT %15 =8 = EFERFT | FoRILD | KEERZER = = z =
;ﬂl]iﬁ E ;ﬂl]iﬂ:—rfﬁu J”I*JB‘ZE X (E/ﬂitﬂz) %Fﬁ’ = %5&ﬁ§+ﬂ$ iﬂz%’%l“ﬁ' iﬂz%’%l“ﬁ' %Fﬁ’ iﬂz%’%l“ﬁ'
JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF KHEEAT KHEERT KHEERT KHEERT KEERT
?E-%?ﬁjﬁ?ﬁﬁ‘%@ ik agid] ik agid] ik ik ik ik ik agid] [iic} ik agid] ik agid] ik agid]
F IR U R #22km #22km #116km #14km #115km #118km #13km #5km #5km #7km #15km
1 }(EE)E' 1585 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.14 158 3.60 0.35 0.15 0.79
‘EE)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 158 361 0.35 0.15 0.79
1A3E | 1 1 1 0.35 0.15 0.79
o 58S 0.05 0.08 0.29 0.09 010 014 56 358 . . .
1A 48
o 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 158 3.60 0.35 0.15 0.79
1ASH | 1 1 1 0.35 0.15 0.80
) 58S 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 58 3.60 . . .
‘?EG)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 156 359 0.34 0.15 0.79
1A78 | 35 0.15 0.79
) 58S 0.05 0.08 0.29 0.09 010 014 158 3.60 0. . .
1)(%93)5 1585 0.05 0.09 0.29 0.09 0.10 0.14 158 361 0.35 0.15 0.79
TAE | jops 10 0.14 158 3.61 0.34 0.15 0.79
o 5 0.05 0.08 0.29 0.09 0. . . . . . .
”?%O)E' 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 010 014 157 3.60 0.35 0.15 0.79
18118
Y 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 010 014 158 361 0.35 0.15 0.79
”?:}:2)5 158% 0.05 0,07 0.29 0.09 010 014 156 3.60 0.35 0.15 0.79
”E('éf)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 157 3.61 0.35 015 0.79
”? }1%4)5 158% 0.05 0,07 0.29 0.09 010 014 156 359 0.34 0.15 0.79
”?BE' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 157 3.60 0.35 0.15 0.79
”?7}35 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 010 014 156 359 0.35 0.15 0.79
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

o HE/ X : 1 . L= o | g
NIm# NIm# NIm# NImF NImF NIm# K REHT AHEET AHEET AHEET AHEET
BEE—REILD i) i) il il il il it [i] it it i)
AR U R #922km #122km #116km #114km #115km #118km #13km #15km #15km #7km #5km
”5(17}(7)5 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 159 3,61 0.35 0.15 0.79
”? g)a 1585 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.14 157 3.60 0.35 0.15 0.79
”E(’i%E' 1585 0.05 0.07 0.30 0.09 0.10 0.14 158 3,61 0.35 0.15 0.79
”?éO)E' 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.14 158 3.62 0.35 0.15 0.79
”E(' EI‘)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 158 3.60 0.35 0.15 0.79
”?f)a 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 156 3.58 0.35 0.15 0.79
! E(' 713)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.14 159 3.60 0.35 0.1 0.80
”?%E' 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 158 3.59 0.34 0.15 0.79
1)5(%5;5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 157 3.59 0.35 0.15 0.79
! }? f)E' 1585 0.04 0.08 0.26 0.09 0.09 0.13 1.31 3.02 0.31 0.14 0.70
! E(’g)E' 1585 0.05 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 143 3.17 0.33 0.15 0.74
! }? éS)E' 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 152 343 0.35 0.15 0.77
! E(' ig)E' 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 152 3.51 0.34 0.15 0.77
! }?710)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 153 3.50 0.34 0.15 0.78
! E(’%‘)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.09 0.14 156 3.53 0.35 0.15 0.78

26




AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BT BIE | DABE | XR-K | *xR=K | 5784 | LEER | BE-g | RRoK | B—E | e
AERE | mEma | FTEE s | BERRSF | SRS | BERSF | BRRRF | GESER | G000 | wKKEA | REKER | exmam |0 FE
A.
KHEEAT KHEEAT KHEERT KHEEAT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEERT KHEEAT KHEERT KHEERT

*E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ [T [l 3] ki [iié] ik [iié] [iié] [iié] ik [l
A RO BE R $95km #94km $92km #91km $93km $98km $914km $98km $#2km $96km #93km
1 }(EE)E' 158% 342 134 5.81 159 8.78 0.10 0.12 102 426 0.83 422
1A28

o 1585 342 135 5.89 159 8.79 0.10 0.12 102 430 0.82 425
1838 |

o 5% 3.34 131 5.74 154 8.68 0.10 0.12 102 418 0.82 417
1R 48

o 1585 3.40 134 581 157 8.82 0.10 0.12 1.02 428 0.82 422
1 }(E’jf)E' 1585 3.36 133 5.82 157 8.72 0.11 0.12 101 423 0.83 419
”(qé)E' 1585 3.29 130 5.68 154 8.55 0.10 0.12 101 417 0.82 415
1878 |

) 58S 341 134 5.80 157 8.91 010 012 102 427 0.83 422
1A8H

o 1585 342 135 5.83 158 8.82 0.11 0.12 1.02 426 0.83 424
1898 |

o 58S 337 132 5.59 156 8.77 010 012 102 423 0.82 421
”?%O)E' 158% 334 131 557 155 8.71 010 0.12 1.02 421 0.83 419
18118

Y 158% 337 134 5.72 155 8.75 0.10 012 102 422 0.83 419
1}?:}:2)5 158% 334 132 5.74 155 8.65 010 0.12 1.02 421 0.83 418
”?;)E' 1584 3.39 135 5.76 157 8.70 0.10 0.12 1.02 4.25 0.83 422
1}?}1;)5 158% 334 132 5.69 155 8.80 010 0.12 1.02 419 0.83 416
”?BE' 1585 334 132 5.69 155 8.67 0.10 0.12 1.02 422 0.83 418
”?7}35 158% 3.32 132 561 154 8.66 010 0.13 1.02 419 0.83 418
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HEXH A RERSTEERIERR (TEE) B _ . FEBIE A1B~1A31H
B 4 Gy/h= u Sv/h (1909 LA /BRI =4909—~ 1L b /8RS

W BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BlEy | ExE 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR
K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT KREHT
BEE—REENICD [ o] 2] [l [i] i) [i] [i] [i] i) o]
71 R U BE B #35km #34km #32km #91km #93km #98km #914km #38km #92km #96km #33km
! }5(171'(7)5 1584 3.42 1.36 5.80 1.58 8.85 0.10 0.12 1.03 4.27 0.83 4.26
”? g)a 158% 3.38 1.34 5.56 1.56 8.93 0.10 0.12 1.02 4.25 0.83 4.22
”E(’:L%E' 1585 3.41 1.36 5.78 1.57 8.69 0.10 0.12 1.02 4.29 0.83 4.24
L }?éo)E' 158% 3.40 1.36 5.78 1.58 8.72 0.11 0.12 1.03 4.25 0.83 4.21
”E(’ g)E' 1585 3.39 1.36 5.76 1.57 8.83 0.10 0.12 1.03 4.27 0.83 4.22
”?f)E' 158% 3.38 1.33 5.74 1.53 8.81 0.10 0.12 1.03 4.18 0.83 4.19
! E(' 7?(3)5 1585 3.40 1.36 5.80 1.58 8.72 0.11 0.13 1.03 4.27 0.83 4.27
”X“)E 150% 3.37 1.34 5.68 1.56 8.76 0.10 0.12 1.02 4.25 0.83 4.21
”E(’ ga 1585 3.41 1.37 5.61 1.58 8.56 0.10 0.12 1.03 4.24 0.83 4.25
”? f)E' 158% 3.01 1.14 5.09 1.44 7.74 0.10 0.11 0.89 3.80 073 3.54
! }E(’g)E' 1585 3.21 1.24 557 1.51 7.97 0.10 0.11 0.92 3.99 0.75 3.84
”? éS)E' 158% 3.32 1.29 5.65 1.55 8.05 0.10 0.11 0.96 413 0.79 4.06
”E(’ ig)E' 1585 3.30 1.30 5.65 1.55 8.37 0.10 0.12 0.98 4.14 0.80 4.06
”?710)5 150% 3.30 1.30 5.71 1.53 8.51 0.10 0.12 1.00 4.15 - 4.07
”?%E' 1585 3.38 1.34 5.82 1.58 8.63 0.10 0.12 1.00 4.24 0.81 4.18
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ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

o
HESR | THECK | R | KNIE | SSKEE | SEREK | ANAK | BENEE | BFA | el | KEETER
s gE | memy | REERT | wREST | £2F | So%2w | &2 2m | wRgam | owmm | wos— | SAF | TEawm
KEEAT KEERT KHEERT KHEERT KHEERT KHEERT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEERT KHEERT
?E-%%’jﬁi%ﬁ‘%@ [ric] ickeagid] ik ik ik ki) ik ki) ickeaei] ki) [l
BRI R U R #97km $95km $95km $98km #94km $#94km $#94km #91km #95km $#94km #1km
”f’if' 1585 0.93 174 195 0.20 137 232 2.20 219 1.09 130 441
1828
o 1585 093 174 196 0.20 137 2.33 2.21 2.20 108 130 440
1838 |
A 5% 0.94 173 195 0.20 137 231 221 219 108 130 4.40
”(2)5 1585 0.92 173 195 0.20 137 2.31 2.20 219 1.09 130 440
1858 |
) 5% 0.93 174 196 0.20 139 233 2.23 2.20 1.09 130 441
1)(%;)5 1585 093 173 195 0.20 138 2.31 2.21 2.20 1.09 130 439
1878 |
) 5% 0.93 173 195 0.20 137 2.32 2.20 217 1.09 129 441
1)(%93)5 1585 067 173 196 0.20 137 2.32 2.21 219 1.09 127 441
1898 |
o 5% 0.62 173 194 0.20 138 231 2.21 215 108 128 439
”?%O)E' 158% 051 173 196 0.20 138 2.33 2.23 218 1.09 127 440
1E11E
) 158% 051 174 196 0.20 139 233 2.22 218 1.09 127 441
”?:}:2)5 158% 0.50 174 195 0.20 137 2.33 2.22 217 1.09 128 440
”?;)E' 1585 0.50 175 1.94 0.20 138 2.31 2.21 218 1.09 130 441
”? }1%4)5 158% 0.50 173 195 0.20 138 2.31 2.21 217 1.09 129 440
”?BE' 1585 0.50 173 1.96 0.20 138 232 223 218 1.09 128 4.40
”?7}35 158% 051 173 - 0.20 138 2.32 2.23 219 107 127 440
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Hrox | FHEZE | RAEK | KNFA | BSEBE | BEBBE | KOAR | BEEE | REN A | xmarxR
AEAR | Wy | HRERF | WKERF | £2F | FoELT | K2 RF | WEERA | ORI | tos— | AT | makR
AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET
BEE—REILD [i] i) it i) it il it il it il FARIPE
AR U R #7km #35km #15km #18km #14km #14km #14km #11km #15km #4km #1km
”5(17}(7)5 1585 0.50 1.74 1.94 0.20 137 2.33 2.22 2.17 1.09 1.29 441
”? g)a 1585 0.50 1.74 1.95 0.20 1.38 2.32 2.22 2.18 1.09 1.29 4.40
”E(’BE' 1585 0.50 1.74 1.95 0.20 137 2.32 2.22 2.17 1.09 1.28 4.40
”?éo)E' 1585 0.51 1.74 1.95 0.20 1.38 2.33 2.23 2.18 1.09 1.30 4.43
”E(’ EI‘)E' 1585 0.51 1.74 1.94 0.20 1.38 2.32 2.22 2.20 1.09 1.28 441
”? iZ)E' 1585 0.51 1.73 1.94 0.20 1.36 2.32 2.20 2.18 1.09 1.28 441
! }E(' 7?(3)5 1585 0.51 1.74 1.95 0.20 1.38 2.33 2.23 2.14 1.07 1.29 4.42
”?%E' 158% 0.50 1.74 1.93 0.20 1.38 2.31 2.22 2.18 1.09 127 4.40
”E(’ ga 1585 0.50 173 1.93 0.20 137 2.32 2.22 2.18 1.10 1.28 441
”? f)E' 1585 0.45 1.43 1.70 0.19 1.24 2.03 1.94 1.90 0.99 1.19 4.05
”E(’g)E' 1585 0.46 152 176 0.19 131 2.17 2.07 2.00 1.01 123 4.15
”? éS)E' 1585 0.48 1.62 1.85 0.19 1.34 2.24 2.15 2.08 1.04 125 4.27
”E(’ ig)E' 1585 0.49 1.66 1.88 0.20 1.35 2.25 2.15 2.11 1.06 125 4.32
”?710)5 1585 0.49 167 1.89 0.20 1.34 2.27 2.15 2.10 1.06 125 4.34
‘E(’%‘)E' 1585 0.49 1.69 191 0.19 1.36 2.30 2.18 2.13 1.07 1.26 4.36
¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,

RFAE 52— (KEEED) . KERVNATREM#A CKEERT) . KEERTXIRE & HA (KEERT)
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ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

KIEETER | KAEEIN | o g | = R T sz
4 = FE T P I VAN N\ I\ /\ /\
KEEAT KEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEE—RENOD MR 3] b {ofvic} b {ofvic} sl | vic) it b {ofvic} b ovic} b {ovic} b {ovic} it
A RO R #91km #94km #92km $93km $95km #94km $96km #95km #7km #95km #95km

1 }(EE)E' 1585 5.74 179 0.48 0.85 043 0.06 0.42 0.22 1.00 0.33 0.09
1H28

o 1585 5.77 179 048 0.85 043 0.06 0.42 0.22 101 0.33 0.09
1838 |

A 58S 5.75 181 047 0.85 043 0.06 0.42 0.22 1.00 0.33 0.09
1 }(2)5 1585 5.76 182 048 0.85 043 0.06 042 - 101 0.33 0.09
1 }(E’jf)E' 1585 5.77 179 0.48 - 043 0.06 0.42 - 1.00 0.33 0.09
1 }(quﬁ)E 1585 5.76 179 047 0.86 043 0.06 041 - 0.99 0.33 0.09
1 }(Eg )E' 158% 5.73 181 0.48 0.85 043 0.06 0.42 - 101 0.33 0.09
! }af)E' 1585 5.73 180 047 0.85 043 0.06 041 - 101 0.33 0.09
1ASE | jop

o 5 5.73 179 0.47 0.85 043 0.06 0.42 0.22 1.00 0.33 0.09
1 }?71'(0)5 158% 5.70 181 047 - 043 0.06 041 0.22 1.00 0.33 0.09
1E11E

) 158% 5.66 179 047 0.86 043 0.06 0.41 0.22 101 0.33 0.09
! }?:LZ)E' 158% 5.70 181 047 0.86 043 0.06 041 0.21 1.00 0.33 0.09
1 E('éf)E' 1585 5.75 1.80 048 0.86 043 0.06 0.42 0.22 101 0.33 0.09
”? }1;)5 158% 5.72 182 047 0.86 043 0.06 042 0.22 1.00 0.33 0.09
1 }?BE' 1585 5.60 178 043 0.86 043 0.06 0.42 0.22 101 0.33 0.09
! }? 7}35 158% 5.53 181 047 - 043 0.06 041 0.22 1.00 0.33 0.09
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ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

nnn | s || i | BEARS | SPARE | MRARS | RBARS | MIARE | FEARS | FRORE | AEL | @UaRm
KAEET | AMEET | AT | REmET | WMEAT | WA | mEAr | mmer | mEAr | REE | mEE
BRE-_RRNGD | MAR = TE L ELE T L T L L T
FRRUEERE #1km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km
! }5(171'(7)5 1585 551 180 048 0.6 043 0.06 0.42 0.22 1.01 0.33 0.09
”E(] ;)EI 1585 5.47 181 0.47 0.85 043 0.06 0.42 0.22 1.00 0.33 0.09
! }E(':}:%E' 1585 551 182 0.48 0.86 043 0.06 0.42 022 1.01 033 009
! F(]éo)E' 1585 554 1.79 0.48 0.87 043 0.06 0.42 0.22 102 0.33 0.09
! E(' JACHERE 5.4 1.80 0.48 0.86 043 0.06 0.42 022 1.00 033 009
”E(] iZ)E' 1585 5.48 182 0.47 0.86 043 0.06 0.42 0.22 1.00 0.33 0.09
! E(' il BRE 5.48 1.80 0.48 0.86 0.44 0.06 0.42 022 1.02 033 009
! F(]%E' 1585 5.45 181 0.47 0.85 043 0.06 0.42 0.22 1.01 0.33 0.09
2R 1om 547 1.77 047 086 043 0.06 041 021 1.00 033 009
! F(] iﬁ)E' 1585 5.02 161 0.41 0.77 0.40 0.06 0.37 0.20 0.85 0.30 0.08
R e 5.16 1.71 045 0.79 041 0.06 040 021 091 031 009
! F(] éS)E' 1585 5.23 172 0.46 0381 0.42 0.06 0.41 0.20 0.97 0.32 0.09
1 E(' ig)E' 158 5.35 1.76 0.45 0.82 0.42 0.06 0.41 0.21 0.97 0.32 0.09
! }?710)5 1585 5.37 1.76 0.46 0.83 0.42 0.06 0.41 021 0.98 0.32 0.09
R IR 5.41 1.74 047 084 043 0.06 042 022 099 032 009

KEEHTRIR AR (KAERT)
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

N e
FEEHT FEEHT FEEHT IEEHT FEEHT FEEHT FEEHT JRILET SRITHT SRITHT SRITHT
BEEE—RENMSD [ii] || i || i L] b i} || i i | i || i || i || i || i
1 R U B #97km #96km #93km #94km #94km #3km #96km #99km #99km #38km #7km
”(EE)E' 1588 2.10 0.77 0.75 401 1.31 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! EE)E' 1585 2.04 0.77 0.75 403 132 0.39 054 0.08 - 027 0.13
1;(5]7'3)5 158% 2.12 0.76 0.73 401 1.31 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! ?%E' 1585 2.08 0.77 0.75 402 132 0.39 054 0.08 - 027 0.13
! }(E’jf)E' 158% 2.07 0.75 0.74 4.03 131 0.39 0.54 0.08 - 0.26 0.13
! }(quﬁ)E 1585 207 0.75 073 403 132 0.39 054 0.08 - 027 0.13
! }3; )E' 158% 2.09 0.77 0.75 4.03 131 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! }(qif)E' 1585 207 0.77 0.74 405 132 0.39 054 0.08 - 027 0.13
! ﬁE)E' 158% 2.07 0.76 0.75 4.04 132 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! }?%O)E' 1565 2.09 0.75 0.74 4.04 131 0.39 054 0.08 - 0.26 0.13
! E(' %E' 1588 2.08 0.76 0.75 4.06 133 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! }?:LZ)E' 1565 2.07 0.75 0.74 4.05 132 0.39 054 0.08 - 0.26 0.12
! E('éf)E' 1588 2.07 0.76 0.74 4.05 132 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! }? }1%4)5 1565 2.09 0.76 0.74 4.05 132 0.39 054 0.08 - 027 0.12
! }?BE' 1588 2.09 0.76 0.74 4.06 132 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! }? 7}35 1565 2.09 0.75 0.73 4.06 132 0.39 054 0.08 - 0.26 0.13
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FEEHT FEEHT FEEHT IEEHT FEEHT FEEHT FEEHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REHILD i Bl i) Bl i) i bl Bl i) i i) Bl i) Bl i) Bl i) Bl i)
AR R U R #97km $96km $93km #94km #94km #93km #96km $99km $#39km #98km #7km
”5(17}(7)5 1585 210 0.77 0.75 4.08 1.32 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! F(] ;)EI 1585 2.08 0.76 0.74 408 1.32 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
”E(':}:%E' 158 2.10 0.77 0.75 4.09 1.33 0.39 0.54 0.08 - 0.27 013
”?élo)a 158 2.09 0.77 0.75 410 1.33 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
”E('é‘)E' 150 2.08 0.77 0.75 410 1.33 0.39 0.54 0.08 - 0.25 0.13
1 }?iZ)El 150 2.09 0.76 0.73 4.09 1.33 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
! E(' 713)5 158% 2.05 0.79 0.76 410 1.33 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.12
”?%E' 158 210 0.76 0.75 4.10 1.32 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13
”5&35)5 158% 2,05 0.75 0.74 410 1.32 0.39 0.54 0.08 - 0.26 0.13
”E(] iﬁ)E' 158 1.84 0.67 0.64 3.64 1.20 0.35 0.50 0.07 - 0.25 0.12
”E('g)E' 1584 1.93 0.73 0.67 372 1.24 0.37 0.52 0.08 - 0.26 0.13
”E(] éS)E' 158 2.00 0.77 0.72 385 1.26 037 0.53 0.08 - 0.26 0.13
”E(' ig)E' 158% 2.06 0.75 0.72 394 127 0.38 0.53 0.08 - 0.26 0.13
”?710)5 158 205 0.76 0.72 3.96 1.29 037 0.53 0.08 - 0.26 0.13
! }?%‘)E' 158% 2,05 0.77 0.74 4.00 1.30 0.39 0.54 0.08 - 0.27 0.13

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
W % B SRS ORZERT) . MEAFLE ONEE) . BILAREE UER) . WEMKF EFSFEAHA GRZEHET)
¥ JIREILREE CRITHT) FRB0FE6H26H~ HBHED-HORBLTLET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET JRILET

BEE—EEMILD B i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99km £99km £98km £97km #99km £98km £910km #39km #37km #912km

! }(EE)E' 1585 007 007 007 - 005 0.24 2.14 0.20 0.33 1.21 144

! Eﬁ)E' 1585 007 007 007 - 005 0.24 215 020 033 1.21 142

! }(E’jg)E' 1585 007 007 007 - 005 0.24 2.14 0.20 0.33 1.21 146

! }(E]é)E' 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.20 - 1.21 144

! }(E’jf)E' 1585 007 007 007 - 005 0.24 2.15 0.20 0.34 1.21 146

! ?EG)E' 1585 007 007 007 - 005 0.24 2.14 020 033 1.21 147

! }(Eg 5o se 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.20 - 122 144

! }(%i'a)a 1585 007 007 007 - 005 0.24 216 0.20 - 1.21 144

! }gﬁ)ﬂ 1585 007 007 007 - 005 0.24 2.15 0.20 0.33 1.21 147

L }5(171':0)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.20 0.33 1.21 148

1 }E(' é‘)E' 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.17 0.20 - 121 1.43

L ﬁ(‘iz)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.20 0.33 1.21 144

1 }E(‘éf)E' 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.20 0.33 1.21 1.43

! }? )1514)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.20 033 122 146

1 }5(191&5)5 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.21 0.34 1.21 1.46

! }?7135 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.15 0.20 - 121 146
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET JRILET
BEE—EEMILD B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i

710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km £98km £910km #99km #37km #912km
1 E(]%?)EI 1585 007 007 007 - 005 0.24 217 021 033 1.21 143
”E(] ;)EI 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.20 033 122 144
1 }E(‘:}:")E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 217 0.21 0.34 121 143
1 F(]éo)E' 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 219 0.21 0.34 122 1.46
”E(' é‘)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.17 0.20 0.33 1.21 144
”E(] iZ)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 021 0.33 1.21 147
1 }?7?(3)5 158% 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.19 0.21 0.34 121 1.43
”E(] ;:4)5 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 216 0.20 - 121 145
”E(' 2B 1sm 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.17 0.20 0.33 120 144
”E(] iﬁ)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 021 192 0.17 031 107 126
”E(‘g)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.22 1.96 0.18 0.32 114 131
”E(] éS)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.06 0.19 0.33 118 136
1 }E(Jig)a 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.08 0.20 0.33 1.19 1.39
! }?710)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.10 0.20 0.33 120 139
”5(‘ %‘)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.14 0.20 0.34 1.21 136

¥ HMESSFTCRIIED FR29F10A238~ #BHEDC-HBILTLETS,
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BT - s L % SBER;
A gt o~ [y T T RFEE - —=__| BAK M= | BERRI FHER
meAn | mwmn| fan |VEARE|MERET | apam | ARRET ) Cgem |70 2 | BHEY | VFHYE | KEWF
SEITHET SEITHET SEITHT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT
?E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ b i) b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} b {ofvic} sl | avic)
F IR U R #12km #11km #110km #11km #32km #130km #126km #128km #9Km #110km #31km
1 }(EE)E' 1585 0.31 047 0.28 0.12 0.21 0.72 173 2.24 338 0.37 248
1A28
o 1585 0.31 047 0.28 0.12 021 073 174 2.26 3.34 0.39 2.54
1838 |
o 5% 0.31 047 0.29 0.12 0.20 0.73 174 228 3.35 0.37 259
1A 48
o 1585 0.31 047 0.28 0.12 021 0.76 176 2.35 3.39 0.36 2,65
1858 |
) 5% 0.31 0.48 0.29 0.13 0.21 0.75 176 238 3.36 0.38 2,69
! }(quﬁ)E 1585 0.31 047 0.28 0.12 021 0.75 178 241 3.35 0.38 2,69
1878 |
) 58S 0.31 0.48 0.29 0.12 0.22 0.77 181 246 3.40 0.38 272
1}(%93)5 1585 0.31 0.48 0.29 0.12 0.22 0.76 179 246 337 0.37 271
1898 |
o 58S 0.31 0.47 0.28 0.12 0.21 0.76 179 242 3.39 0.38 2.70
! }?%O)E' 158% 0.31 0.48 0.29 0.12 021 0.75 178 245 337 0.38 268
18118
Y 158% 0.31 0.48 0.29 0.12 0.21 0.78 180 247 338 0.38 273
1}?;:2)5 158% 0.31 047 0.28 0.12 021 0.76 179 247 337 0.39 272
”E('éf)E' 1585 0.31 048 0.28 0.12 0.21 0.78 181 249 3.39 0.39 2.74
”? }1%4)5 158% 0.31 0.48 0.28 0.13 0.22 0.79 180 251 337 0.37 276
”?BE' 1585 0.31 048 0.28 0.13 0.22 0.77 182 251 3.38 0.38 2.74
! }?7}35 1585 0.31 047 0.28 0.13 0.22 0.77 184 2,50 3.36 0.38 275
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET

BEEE—RENMSD b i P iz} JEE JedtdE [P} [P} [P} [P} [P} e [P}

H R RV ERE $912km #11km #310km #11km $932km #930km $926km $928km #99km #910km #331km
! }5(171'(7)5 158% 0.31 047 0.28 0.12 0.22 0.78 1.85 254 3.38 0.39 274
! F(] ;)EI 158F 0.31 048 0.28 0.13 0.22 078 1.86 2.49 3.41 0.38 271
! }E(':}:%E' 158% 0.31 0.48 0.28 0.12 0.22 0.78 1.87 254 3.41 0.38 274
! F(]éo)E' 158F 0.31 0.48 0.28 0.13 0.22 0.80 1.92 258 3.42 0.40 2.77
”E('é‘)E' 158% 0.31 047 0.28 0.13 0.23 0.77 1.91 255 3.39 0.37 276
1}5&2)5 158F 0.31 0.48 0.28 0.13 0.22 0.76 1.90 251 3.36 0.38 2.72
! E(' 713)5 150 0.31 0.48 028 0.13 023 0.79 1.93 258 342 0.40 275
”?%E' 158F 0.31 0.47 0.28 0.13 0.21 0.76 1.90 250 3.40 0.39 271
”E(' ga 150 0.31 0.47 0.28 0.12 022 0.79 1.92 252 338 0.38 274
! F(] iﬁ)E' 158F 0.28 043 0.26 0.11 0.18 0.67 1.65 2.21 2.90 0.37 240
”E('g)E' 156% 0.29 0.45 0.26 0.12 0.18 0.67 1.65 223 3.06 0.36 243
”E(] éS)E' 158F 0.30 0.47 0.27 0.12 0.18 0.73 1.70 2.34 3.29 0.36 248
”E('ig)E' 156% 0.30 047 027 0.12 0.17 0.69 1.63 227 3.30 0.36 257
! }?710)5 158F 0.30 0.47 0.28 0.12 0.17 0.72 1.67 2.38 3.31 0.38 2.64
! E(’%‘)E' 156% 0.30 047 0.28 0.12 0.17 0.74 1.69 2.46 3.36 0.38 266
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

st FEA nsEm | EB 15
RE = . o RF Rt | e ks | osms s | D B # T e 5 N g =
7,E|]Eﬁ g /ﬂuiﬂ:—rfﬁu (%E*¢§ E%;zﬂ“ﬁ' %Fﬁ' j( E’]\%*)& pl| E]”]\%*)& /E/Im1xi’j %Fﬁ' fi%;i B = *ET-EFE EF'*A d‘?*ﬁ
NRER)
SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT
BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
BRI R U R $918km $914km $925km $99km #911km $#39km #310km $928km $320km $#39km $#39km
1 }(EE)E' 1585 3.76 2.28 2.32 057 0.28 0.06 8.23 0.32 3.40 014 0.09
1828
o 1585 3.76 2.29 2.35 057 0.28 0.06 8.28 0.32 344 015 0.09
1838 |
A 5% 378 2.28 2.35 057 0.28 0.06 8.29 0.32 344 014 0.09
1A 48
- 1585 384 2.29 2.37 057 0.28 0.06 8.28 0.33 3.49 014 0.09
1858 |
) 5% 382 2.29 237 0.56 0.28 0.06 8.24 0.33 3.50 014 010
1560
o) 1585 3.77 2.29 2.38 0.56 0.28 0.06 8.25 0.33 3.49 014 010
1878 |
) 5B% 3.86 2.30 241 0.58 0.28 0.06 8.27 0.33 3.56 014 0.09
1A8H
o 1585 3.82 2.31 2.39 057 0.28 0.06 8.22 0.33 354 014 0.09
1898 |
o 5% 3.82 2.30 2.40 057 0.28 0.06 8.25 0.33 352 014 0.09
1 }?%O)E' 158% 381 2.31 2.39 0.56 0.28 0.06 8.22 0.33 354 014 0.09
1E11E
) 158% 3.86 231 2.40 0.56 0.28 0.06 8.22 0.33 357 0.15 0.09
! }?:LZ)E' 158% 381 2.32 2.39 0.56 0.28 0.06 8.26 0.33 353 014 0.09
1 E('éf)E' 1585 384 2.31 2.41 057 0.28 0.06 8.28 0.34 357 014 0.09
”? }1%4)5 158% 3.86 2.31 242 0.56 0.28 0.06 8.28 0.34 3.55 014 0.09
1 }?BE' 1585 384 232 2.40 057 0.28 0.06 8.25 0.33 358 014 0.09
! }?7}35 158% 3.80 2.31 2.40 0.56 0.28 0.06 8.27 0.33 352 015 0.09
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

K¥hE 5 ZE
#]HER 2 P FFEKR o | wrme v | mermemas | NALZER o = At
» 7 2\ a g ot | SESTETIR E ; R N =
INR=HR)

SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT

BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
F IR U R #18km #914km #25km #9km 1 1km #19km #110km #128km #120km #19km #19km
1 }?71'(7)5 1585 385 2.31 242 0.56 0.28 0.06 8.22 0.34 361 015 0.09
”? éS)E' 1585 387 2.31 241 057 0.28 0.06 8.28 0.34 3.59 014 0.09
1 E(':}:%E' 1585 3.89 233 2.41 057 0.28 0.06 8.25 0.33 363 014 0.09
! }?éo)E' 1585 3.96 2.33 2.45 0.58 0.29 0.06 8.24 0.35 368 015 0.09
”E(' é‘)E' 1584 3.89 232 243 0.56 0.28 0.06 8.27 0.34 363 014 010
! }?f)a 1585 3.82 2.32 242 0.56 0.28 0.06 8.22 0.34 3.55 014 0.09
1 E(' 713)5 1585 3.93 234 244 057 0.28 0.06 8.24 0.34 3.69 0.15 0.09
”?%E' 158% 3.85 2.31 242 0.56 0.28 0.06 8.26 0.34 361 0.14 0.10
”E(' ga 1585 387 232 243 0.56 0.28 0.06 8.22 0.34 3.59 014 0.09
”? :Ztﬁ)E' 158% 334 194 213 0.50 0.25 0.06 712 0.30 3.00 0.14 0.09
”E('g)E' 1585 349 1.96 218 0.55 0.27 0.06 7.52 0.31 318 014 0.09
”? éS)E' 158% 3.71 2,05 2.31 0.56 0.27 0.06 7.95 0.32 3.44 0.14 0.09
”E(' ig)E' 1585 3.69 216 233 0.56 0.27 0.06 8.03 0.31 3.45 014 0.09
”? 7?<°)E' 158% 3.76 2.23 2.37 0.56 0.28 0.06 8.12 0.32 353 0.14 0.09
”?%‘)E' 1585 3.77 2.26 2.36 057 0.28 0.06 8.16 0.33 357 015 0.09

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
A E CRITET) . # S/ CRITHET)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

° e N LB ‘
AEAR | BIEREZ %jgﬁ;i‘g%ﬁ BARR | WEIMER ﬁ;ﬁ%ﬁfg% ti% Eg% KEMRM | HULTE tﬁ;ﬁf *élglfigz t%)ztfify—!.\
JRILET JRILET JRILET JRILET EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM
BEEE—RENMSD P iz} i | i JtdbE it i i i i i | i i | i i | i i | i i | i
1 R U B #916km #925km #96km #98km #529km #525km #523km #925km #31km #322km #521km
! }(E’L)E' 158% 0.74 0.97 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.24 0.12 152 0.17
! EE)E' 1565 0.74 0.99 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 155 0.18
! ag)E' 158% 0.74 0.98 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 1.51 0.17
! }(qé)ﬁ 1565 0.74 0.98 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 155 0.18
! }(E’:E)E' 158% 0.75 0.99 0.1 0.08 0.10 0.15 0.11 0.24 0.12 155 0.18
! ?EG)E' 1565 0.75 1.00 0.1 0.08 0.09 0.15 0.1 0.24 0.12 155 0.18
! }3; )E' 158% 0.75 1.00 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 154 0.18
1}(%93)5 1565 0.75 1.00 0.12 0.08 0.10 0.15 0.1 0.24 0.12 154 0.18
! ﬁ;’)ﬂ 158% 0.74 101 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.1 155 0.18
! }?%O)E' 1565 0.74 101 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 157 0.17
! E(' %E' 1588 0.75 1.00 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 155 0.18
1}2:2)5 1565 0.74 1.00 0.12 0.08 0.09 0.15 0.1 0.24 0.12 156 0.18
”E('éf)E' 1588 0.74 101 0.11 0.08 0.10 0.15 0.10 0.24 0.12 159 0.18
! }?}1;)5 1565 0.75 101 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 1.54 0.18
! }?BE' 1588 0.75 101 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 1.60 0.18
”? 7}35 1565 0.75 101 0.12 0.08 0.09 0.15 0.1 0.24 0.12 1.60 0.18
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT BEM BEM BEH BEH BEM BEH BEM
BEE—REEN>OD E i izl i =l it izl i izl i izl i izl i iz A iz i iz i
ARR VR #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #922km #921km
! }5(171'(7)5 158 0.75 1.02 0.12 0.08 0.10 0.15 0.11 0.24 0.12 1.58 0.18
! F(J;)EI 158F 0.74 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 1.56 0.18
! }E(':}:%E' 1585 0.75 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 1.58 0.18
”E(]éO)E' 158F 0.75 1.03 0.12 0.08 0.10 0.15 0.11 0.24 0.12 1.58 0.18
! E(' é‘)E' 1585 0.74 1.03 0.12 0.08 0.09 0.15 0.11 0.24 0.11 1.60 0.18
1}5&2)5 158% 0.73 1.02 0.12 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 1.61 0.18
! }?7?(3)5 1585 0.76 1.04 0.12 0.08 0.10 0.15 0.11 0.24 0.11 1.56 0.18
! F(]%E' 150F 0.74 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.11 1.59 0.18
! }E('ga 1585 0.74 1.04 0.12 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.11 1.58 0.18
”E(]j:ﬁ)E' 158F 0.66 0.90 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.19 0.10 1.46 0.17
! }E('g)E' 1585 0.69 0.89 0.11 0.07 0.09 0.14 0.10 0.19 0.10 143 0.17
! F(JJ%S)E' 158F 0.73 0.94 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.19 0.10 1.42 0.17
”E('ig)E' 1585 0.72 0.93 0.11 0.08 0.08 0.14 0.10 0.19 0.11 1.38 0.17
! }?710)5 158F 0.72 0.96 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.19 0.11 1.42 0.17
! }E('%‘)E' 1585 073 0.99 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.20 0.11 1.46 0.17
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

LI = ; EIRL [E5PN INg ar N
wenn | ey | BEHES | EEE | zEm | HPZAM) min | gemrees |osasyo—| Bmgam | Dsasye | TEar | BREE
AEARRB | AERZ = £ = ErEig o h— o s— = =

BEM BEM BEM BEM Fih T Fith T BREEFT BREEFS AREEFT BREEFT BREEFT
BEE—RENOD sl | avic) sl | avic) sl | avic) sl | avic) Jeidkdm Jeidkdm b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic}
F R U EERE #25km #27km #128km #22km #5Tkm #52km #137km #40km #135km #37km #140km
”(EE)E' 1585 012 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.25 0.17 0.21 0.23 0.11
! EE)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.26 0.17 021 023 0.11
1ASE | jop
o 5 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.26 0.18 0.22 0.24 0.11
! }(qé)a 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.26 0.18 022 0.24 0.12
1ASE | jop
) 5 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 027 0.18 0.22 0.24 0.12
! }(quﬁ)E 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 027 0.18 0.22 0.24 0.12
1ATA | o
) 5 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 027 0.18 0.22 0.25 0.12
! }(qif)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 027 0.19 0.22 0.25 0.12
1ASE | jop
o 5 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 027 0.18 0.22 0.25 0.12
! }?%O)E' 158% 012 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.28 0.19 0.22 0.25 0.12
18118
Y 158% 012 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.28 0.19 0.23 0.26 0.13
! }?:‘tZ)E' 158% 012 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.28 0.19 0.22 0.25 0.13
”E('éf)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.28 0.19 0.22 0.26 013
! }? }1%4)5 158% 012 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.28 0.20 023 0.26 0.13
1 }?BE' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.28 0.20 0.23 0.26 013
! }?7}35 1585 012 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.28 0.20 023 027 0.13
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e | mg | BEHES Lo ;gﬁg HgZaN gzﬁ% SHETIS jsfa:sg_”_ ERELH :E'Eﬂ mEtE | MR
; AL i EiEig t8— toh—
BEN | BEW | BEN | BREM | FHE | e | EN | K@M | SR | SRR | SREEA
BRE-RENLD | BLE | ELE | BLE | EiLE | LkE | iiE T I T T I
AR R U R $925km $927km $928km $922km $#51km $952km $337km $940km $935km #937km $340km
”5(17}(7)5 156% 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 0.07 0.29 0.21 0.23 0.27 0.14
”E(] ;)EI 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.26 0.13
! }E(':}:%E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.26 0.13
”E(]éO)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 0.27 0.13
”E(' é‘)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.20 0.23 027 0.13
”?iz)a 158 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.20 0.23 0.27 0.14
! E(' il BRE 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.20 0.23 027 0.14
”?%E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.20 0.23 0.27 0.14
”E(' ga 156% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.20 0.23 027 0.15
”E(] iﬁ)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 0.20 0.23 0.13
”E('g)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.28 0.18 021 0.23 0.13
”E(JJ%S)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.28 0.18 0.22 0.23 0.13
”E(' ig)E' 156% 0.12 0.08 0.08 0.13 0.06 0.07 0.29 0.18 0.22 0.23 0.13
”5(1710)5 156% 0.12 0.08 0.08 0.13 0.06 0.07 0.29 0.19 0.22 0.24 0.14
”E('%‘)E' 156% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.30 0.19 0.22 0.25 0.14
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

- ) N | MARER | | g ) N . N KiE
- N i MEEHIRIS | BIRESH ed=LE = RAE/NER | BR/NER | KEAFE | EFH/NER | HEALRE |232=274—
BIERAB | BIERZ = £ = o a—

BREEFT BREEFT BREEFT AREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT

BEE—RENOD (%] b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic}

F IR U R #543km #938km #543km #936km 4939km #138km #42km 4540km #39%km #45km #32km
”(EE)E' 1585 013 0.21 0.16 0.19 0.09 0.22 0.16 0.12 0.21 0.11 0.30
‘EE)E' 158% 0.13 021 0.17 0.20 0.09 0.22 0.16 0.12 0.22 0.11 0.30
1)(5]7'3)5 1565 0.13 0.22 0.17 0.20 0.10 0.23 0.16 0.12 0.22 0.11 0.30
”?%E' 158% 0.13 0.22 0.17 0.20 0.10 023 0.16 0.13 0.22 0.12 0.31
”(E’jf)E' 1568 0.14 021 0.18 0.20 0.10 0.24 0.16 0.13 0.22 0.12 0.31
‘ﬁaﬁ)E' 1565 0.14 021 0.18 0.20 0.10 0.24 0.16 0.13 023 0.12 0.31
”(Eg)E' 1565 0.14 0.21 0.18 0.20 0.10 0.24 0.16 0.13 0.23 0.12 0.31
1 }(qif)E' 158% 0.14 0.24 0.18 021 0.11 0.24 0.16 0.13 0.23 0.12 0.31
1A | o

o 5 0.14 0.23 0.18 0.20 0.10 0.24 0.16 0.13 0.23 0.12 0.31
”?%O)E' 1565 0.14 0.22 0.18 0.20 0.10 0.24 0.17 0.13 023 0.12 0.31
1 E(' é‘)E' 1568 0.14 0.22 0.19 0.20 0.11 0.25 0.17 0.13 0.23 0.12 0.32
1}?;:2)5 1565 0.14 0.22 0.19 021 0.11 0.25 0.17 0.13 023 0.12 0.31
”E(’éf)E' 1565 0.14 0.22 0.19 021 0.11 0.25 0.17 0.13 0.23 0.12 0.32
! }? }%4)5 156% 0.14 0.22 0.20 021 0.11 0.25 0.17 0.13 0.24 0.12 0.32
1 }?BE' 158% 015 0.22 0.20 0.21 011 0.25 017 013 0.24 0.12 0.31
1 }?7}35 1565 0.15 0.22 021 021 0.11 0.25 0.17 0.13 0.24 0.12 0.31
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AR RERSTREREHER (EEHE) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

‘ . “HIE | e | nesem | sot | EEREE | poe | mmne | KRt | S | EEARE |03 s e —
AEAR | mEa | KEF & i 5=
SREEFT SREEFT SREEFT SREEF SREEF SREEF SREEFT REEF SREEFT SREEFT SREEF
BEEE—RENMSD b i e e e e e e e e e e
7718 B U B #343km #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #945km #32km
VIR rom 0.16 025 021 022 0.12 025 - 0.13 025 0.12 032
1;(%8)5 158% 0.15 0.23 0.21 0.20 0.10 0.25 - 0.13 0.24 0.12 0.31
! }E(’:}:")E' 158% 0.15 0.24 0.21 0.21 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.12 0.32
! }?éo)E' 1565 0.15 0.23 0.22 0.21 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.12 0.32
! E(' é‘)E' 158% 0.15 0.22 0.22 0.21 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.12 0.32
”?iz)E' 1565 0.15 0.24 0.21 0.21 0.11 0.25 0.17 0.13 0.24 0.12 031
! E(' 713)5 158% 0.15 0.22 0.22 0.21 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.12 0.32
! ?%E' 1565 0.15 0.22 0.21 0.21 0.11 0.25 0.17 0.13 0.24 0.12 0.31
! E(’ga 158% 0.15 0.24 0.21 0.21 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.12 0.32
”?iﬁ)a 1565 0.14 0.20 0.18 0.19 0.10 0.22 0.16 0.12 0.22 0.11 0.29
! E(’g)E' 158% 0.14 0.22 0.18 0.18 0.09 0.22 0.16 0.12 0.22 0.11 0.30
”?ES)E' 1565 0.14 0.20 0.19 0.19 0.10 0.23 0.16 0.12 0.22 0.11 0.30
”E(’ig)E' 158% 0.14 0.21 0.19 0.19 0.10 0.23 0.16 0.13 0.22 0.11 0.30
”?710)5 1565 0.15 0.21 0.20 0.20 0.10 0.24 0.17 0.13 0.23 0.12 031
! )E(’%‘)E' 158% 0.15 0.23 0.21 0.20 0.11 0.25 0.17 0.13 0.23 0.12 031
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT

BEE—REID iz i P oii} P oii} P oii} P oii} P oii} iz i iz i iz i P oic}
714 B U BB B #37km #944km #929km #939km #41km #140km #938km #138km #942km #939km

! ’a)ﬁ 158% 0.18 0.30 0.33 0.17 0.24 0.28 0.1 0.27 0.09 0.14

1 ’?ﬂf)ﬁ 1568 0.18 0.30 0.33 0.16 0.24 0.29 0.11 0.27 0.09 0.14

! J(E]7§>E| 158% 0.18 0.31 0.33 0.17 0.25 0.29 0.11 0.27 0.09 0.14

! ’?%E' 1568 0.18 0.31 0.33 0.17 0.25 0.30 0.11 0.27 0.10 0.14

! ’(E'jf)E' 158% 0.18 0.32 0.33 0.17 0.26 0.31 0.12 0.28 - 0.15

1 ’?E?)E' 1568 0.19 0.32 0.33 0.18 0.26 0.31 0.12 0.28 0.10 0.15

1 ’35]7 )E' 158% 0.19 0.32 0.33 0.18 0.26 0.31 0.12 0.28 0.10 0.15

1 ’(qif)E' 1568 0.19 0.32 0.34 0.18 0.26 0.32 0.12 0.28 0.10 0.15

1 gE)E' 1588 0.18 0.32 0.33 0.18 0.26 0.32 0.12 0.27 - 0.15

1 ’?7}(0)5 1565 0.18 0.32 0.34 0.18 0.26 0.32 0.12 0.28 0.10 0.15

! ’E(' é‘)E‘ 158% 0.19 0.32 0.34 0.18 0.27 0.32 0.12 0.28 0.10 0.15

1 ’?:LZ)E' 156% 0.18 0.32 0.34 0.18 0.27 0.32 0.13 0.28 0.10 0.15

1 E('éf)E' 158% 0.19 0.33 0.34 0.19 0.27 0.32 0.13 0.28 0.10 0.15

1 ’? )1%4)5 1585 0.19 0.32 0.34 0.19 0.28 0.33 0.13 0.28 0.10 0.15

1 E('BE' 150 0.19 0.33 0.34 0.19 0.28 0.33 0.13 0.28 0.10 0.15

1 ’?7}35 1585 0.19 0.33 0.34 0.19 0.29 0.34 0.13 0.29 0.10 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

R | wam | LEARE | mEaRe | mrems | smam | FQZET ) GRE | GRE | 228 | BEY | oBREs
EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT
BEE—RFEMIOD iz i P oii} P oii} P oii} P oii} P oii} iz i iz i iz i P oic}
H R A #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #342km #339%km
1 ’?7}(7)5 1585 0.20 0.34 0.34 0.20 0.30 0.34 0.14 0.30 0.11 0.17
1 ’? SN L 0.19 0.33 0.33 021 0.29 0.3 0.13 028 0.10 0.15
1 ’E('BE' 1585 0.19 0.33 0.34 021 0.29 0.34 0.12 0.29 0.10 0.15
1 ’?éo)E' 1585 0.20 0.34 0.35 021 0.29 0.34 0.13 0.29 0.11 0.15
1 ’E(' é‘)E' 1565 0.20 0.34 0.34 021 0.30 0.34 0.13 0.29 - 0.15
1 ’?iz)a 1585 0.19 0.33 0.34 0.20 0.30 0.33 0.13 0.29 - 0.15
1 ’E(' 7%5 1585 0.20 0.33 0.34 021 031 0.32 0.13 0.31 0.1 0.15
1 ’?%E' 1585 0.19 0.33 0.34 021 031 0.33 0.13 031 0.10 0.15
1 ’E(' ga 1585 0.19 0.33 0.34 021 031 0.33 0.13 0.31 0.10 0.15
1 ’?:ths)E' 1585 0.17 031 031 0.18 0.26 0.29 0.11 0.27 0.10 0.14
”E('éﬁ)E' 1565 0.17 031 031 0.18 0.26 0.29 0.10 0.27 0.10 0.14
”?EIB)E' 1585 0.17 031 0.32 0.19 0.27 0.30 0.10 0.27 0.10 0.14
1 E('ig)E' 1588 0.17 0.32 0.32 0.18 0.27 0.30 0.11 0.27 0.10 0.14
1 ’?710)5 1585 0.17 0.32 0.33 0.19 0.28 031 0.11 028 0.10 0.15
1 ’E('%‘)E' 1585 0.17 0.33 0.33 0.20 0.29 031 0.12 0.29 0.10 0.15
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